

Анатомия преступления. Пьяный житель Хакасии убил сына из-за шумной игры в нарды. Подробности преступления в рубрике "Закон и порядок" республиканской газеты «Хакасия» №236-237 от 10.12.2020



Породил и убил... Обвиняемым по нему проходит 50-летний местный житель, который в пылу пьяной ссоры зарезал родного сына. Помощник руководителя (по взаимодействию со СМИ) Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю и Хакасии Юлия Арбузова рассказала подробности трагедии.

Семейная драма разыгралась 11 ноября в одном из домов села Бельтирское. Как стало известно в ходе следствия, 26-летний Евгений Незыдбаев (фамилия изменена- Авт.) вместе с женой и двумя малолетними детьми жил у своего отца. Мать три года назад скончалась от болезни, и молодые супруги, не имея собственного жилья, вынужденно делили кров с

овдовевшим родителем-алкоголиком, для которого приём горячительных напитков стал уже обязательной традицией.

На трезвую голову хозяин жилища обычно вёл себя спокойно, а когда выпивал, то всегда становился злым и агрессивным, мог спровоцировать конфликт и даже рвался в драку. При этом мужчина нигде не работал, ничего не делал по дому - только смотрел телевизор и предавался пьянству. Евгений же был хорошим, заботливым супругом и отцом своих детей. По характеру - работающий, спокойный, он полностью содержал семью и помогал деньгами отцу, хотя последний этого не ценил.

В тот злополучный вечер 26-летний Евгений и его жена сели на кухне играть в нарды. Их дети в это время смотрели в своей комнате мультики, а 50-летний отец и свёкор Олег Незыдбаев лежал на кровати в спальне. Он был в состоянии сильного опьянения, так как весь день распивал спиртное.

После неумеренных возлияний мужчине хотелось выпиться. Он и задремал уже было, а тут ... Родственники на кухне так азартно «резались» в нарды, что громкий стук игральных костей о доску разбудил спящего и вызвал у него раздражение. Невестка обвиняемого вспоминает: - Свёкор подошёл к нам и сказал: «Хватит стучать, ваши игральные кости по ушам бьют!». Муж ответил ему: сейчас, мол, доиграем в нарды и ляжем спать. Но свёкор после этих слов стал толкать мужа в плечо, провоцировать на скандал. Говорил: «Ты не у себя дома находишься». Потом начал размахивать кулаками, как будто собирался ударить его по лицу...

Дальнейшее женщина вспоминает как страшный сон. Согласно её показаниям Евгений вспылил и, применив удушающий приём, увёл пьяного отца из кухни в спальню комнату. В разгар ссоры ему вспомнились детские обиды, когда родитель наказывал его ремнём. Он сказал, что пойдёт на улицу и принесёт палку, которой будет бить отца точно так же, как тот в детстве поступал с ним.

На какое-то время Евгений выходил из дома во двор, а когда вернулся - отец поджидал его уже с кухонным ножом в руке. Завязалась драка, в ходе которой пожилой мужчина нанёс сыну ножевые ранения в область грудной клетки. В последний момент Евгений сумел вырвать у родителя нож и передать прибежавшей на шум супруге. Но потом вдруг упал и начал хрипеть, у него «посинело» лицо...

Женщина сразу же вызвала «скорую». Она держала мужа за руки и плакала, понимая, что тот сейчас умрёт. В то время как пьяный свёкор воскликнул: «О, я в сердце попал, я иначе не умею». Да ешё попенял невестку за якобы неуместные попытки помочь супругу: «Что ты его трогаешь? Он уже умер». А после, осознав содеянное, испугался, лёг на кровать в спальной комнате и до приезда полиции не вставал.

Раны оказались настолько тяжёлыми, что молодой сельчанин скончался на месте

происшествия, как только на вызов приехали медики. Подозреваемого в его убийстве задержали.

Мужчине предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Подготовила Тамара КИРИЧЕНКО.

16 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1523158>